г. Калининград

Газета №

БУДЕМ ЗНАКОМЫ

Итак, наш театр в Калинепераде. Мы неинчин здесь. Первый спектакль Приворожского русского театра им. Т. Г. Шевченко станет нервой встречей его коллемтива с интелями чудесного города Калиминграда. С большой радостью и испереним волнением готовились мы к этому почетному и ответственному событию в творческой истории нашего театра.

К сожалению, вдесь мы будем недолиним гостями. За жороткий период гастрольной встречи мы сможем понавать только небольшую часть своего репертуара. Но это будут именно те спентами, с которыми калишинграды паименее знаномы, Кринорожский театр — единственный русский музынально-драматический колектив на Украине. В сго репертуаро можно встретить драму и комедию, оперетту

и водевиль.

Что же мы привезли с собою, что покажем? Любители оперетты могут посетить такие музыкальные спектакли, нан «На рассвете» (пьеса Г. Плоткина, музыка О. Сандлера), «Вольный ветер» И. Дунаевского, оперетту В. Мурадели «Девушка с голубыми глазами», оперетту Г. Иванова и И. Ромацию «У моря Обского», водевиль Л. Ленча (композитор Н. Богословский) «Ты — это я!» и, наконец, «Криворожение архимеды» — так сказать, наш фирмонный спектакль. Комедню эту написал криворожский автор Евгений IIIeвадзуцкий, музыку к спектаклю -- композитор Эдуард Ханок, токе наш земляк, Истати, его песни в исполнении ведущих певцов страны, вероятно, энакомы каличин-прадцам по передачам центрального радио.

В музыкальных спектамлях зрители увидят наш театр в полном составе, познакомится с вожалистами, МУЗЫКАЛЬНО-ДРАМАТИЧЕСКОГО ТЕАТРА

К ГАСТРОЛЯМ КРИВОРОЖСКОГО

балетной пруппой, хором, оркестром.

Почитателям праматического искусства мы предлагаем пьесу Н. Погодина «Кремлевские куранты» и комедию Л. Леонова «Обыкновенный человек». В этих спектаклях вы познакомитесь с творчеством наинх лучших драматических актеров. Предупредим: пусть не будет для вас неожиданностью, если тех же актеров вы увидите в следующем спектакло в центральных ролях опереточного плана. Для нашего театра разноплановость актеров - обычное явление, так как специфика театра требует инфоты актерекого днапазона.

Представлена в нашем репертуаре и западная классическая драматургия, Шестой сезои не сходит с афиш театра комедия Д. Флетчера «Испанский священник». Занимательная интрига, яркость формы, народный этому спек-рами услех, юмор создают таклю неизменный Третий сезон идет комедия И. Кальдерона «С любовью не шугят», -- спектакль, в котором в полной мере раскрываются творческие возможности молодежи. Детскому зрителю мы предлагаем сказну Гольдфельда «Чудес-

ная марка».

Высокая идейность, глубоная реалистичность, новые формы, постоянное стремление идти в ногу с жизнью, правдиво и тынично отрамать ее на сцене, — таковы те неизменные принципы, на сснове которых коллектив театра Кривбасса формирует свой репертуар.

Ну, а теперь несколько слов о наших актерах. Старшее поколение возглавляют

мастера сцены заслуженные артисты УССР С. Анненкова, П. Захаров и М. Стороженжо, заслуженные артисты Узбекской ССР А. Фомин н И. Капралов, артисты В. Браславсинії, Т. Мальцева, А. Семенов, М. Иавлоиская, М. Маурер, Б. Чернокуль-ский, Л. Чайка, Эрители познакомятся и с творчеством А. Бондаренко, В. Коновченко, Р. Ковылиной, В. Котовца, В. Лукопывичене, А. Мусатовой, С. Пирожен-ко, Л. Химиюк, В. Черныша, С. Челкой Бодыничой, В. Юрченко, К. Юрченко нашей творческой модо-дежью. Попутно заметим: драматические актеры, вокалисты, балетная группа явились лауреатами в дипломантами смотра творческой молодени, посвященного 50летию ВЛКСМ,

Музыкальную часть театра возглавляет дир и ж е р Юрий Алексев. Балетной группой руководит балетмейстер Д. Харченко. Исмало дел у педагога-хормейстера В. Амедина, ведь специфика вашего репертуара требует от артистов способности совмещать в себе талант актера, певца и танцора.

Пригланаем вас, дорогие калининградцы, не только на наши спектакли, но и на конференции зрителей, творческие встречи, шефские концерты, которые мы будем проводить в период гастролей.

До скорой встречи в зрительном зала, дорогие дру-

А. КОТКО, директор театра. Н. МАЛЬЦЕВ, заслуженный артист УССР, главный режиссер.